



*Наша газета*

## «Школьный вестник»

Мегетская средняя общеобразовательная школа

Октябрь 2013 г. №2(11)

## Сегодня в номере: Сегодня в номере:

Военно-спортивная игра

«ЗАРНИЦА»

стр. 2

РЕЗУЛЬТАТЫ школьного этапа

Всероссийской олимпиады

стр. 3

Награда из г. Красноярска

стр. 4

Проба пера

стр.5

ЛЕНТА СОБЫТИЙ

Стр. 6,7



ТЕМА НОМЕРА

Стр. 8-10

### **ВНИМАНИЕ!!! ВСЕМ, ВСЕМ, ВСЕМ!!!**

«Школьный вестник» объявляет литературный конкурс для рубрики «Проба пера». С 11 ноября 2013г. по 11 апреля 2014г. в «пioneerской» принимаются ваши собственные произведения в любом жанре: стихи, сказки, рассказы, очерки и пр. Тематика ваших работ тоже может быть разнообразной. Все работы будут опубликованы на страницах нашей школьной газеты, а лучшие произведения войдут в литературный сборник, который будет опубликован в мае 2014г.

## Военно-спортивная игра «Зарница»

Ежегодно в октябре месяце проводится Муниципальная военно-патриотическая игра «Зарница», учащиеся нашей школы активно участвуют в этом мероприятии, поэтому начинают готовиться к конкурсу с начала учебного года.



Уже второй год на «Зарнице» защищали честь нашей школы ребята из 9 «а» класса: Юрий Вашакладзе, Екатерина Говорина, Ольга Гусевская, Денис Гусевский, Александр Иванов, Алексей Карташов, Вадим Крыловязов, Валерия Куриленко, Светлана Пислигина, Павел Шинкаренко, Станислав Щучкин.

Игра проходила два дня. Первый день - на территории Ангарской военной части, где проверяли физическую подготовку ребят, умение пользоваться пневматическим оружием (стрельба). А также нужно было показать свои творческие способности в конкурсе - «На перевале», «Равнение на героев», даже оформить боевой листок.



Второй день проходил в Музее Победы, где ребятам предстояло применить все свои знания о ВОВ, вспомнить правила оказания первой медицинской помощи. Так, ребятам из нашей школы удалось завоевать почётное 5 место. Всего в конкурсе участвовало 10 команд.



Елизавета Ромашкина, 8 «а»  
класс

В октябре состоялся первый школьный этап Всероссийской олимпиады, после которого победители отправятся на второй Муниципальный этап в г. Ангарск. Наш корреспондент Елизавета Ромашкина подготовила таблицу, в которой отражены итоги первого этапа олимпиады.

Предмет\класс	5	6	7	8	9	10	11
Право	-	-	-	-	Иванов Александр Романович	Три призёра (победите- лей нет)	Фёдоров Пётр Андреевич
Химия	-	-	-	-	Пономарев а Анастасия Евгеньевна	Победите- лей и призёров нет	Победите- лей и призёров нет
Технология (девочки)	Гир Надежда Амановна	Три призёра (победите- лей нет)	Токарева Алина Андреевна	-	-	-	-
Русский язык	Победите- лей и призёров нет	Кузьминова Светлана Сергеевна	Победите- лей и призёров нет	Победите- лей и призёров нет	Ланцова Любовь Николаевна	Победите- лей и призёров нет	Победите- лей и призёров нет
Обществоз-е	-	Призёр Кузьминова Светлана Сергеевна	Панина Анна Владими- ровна	Ромашкин а Елизавета Алексеевна	Иванов Александр Романович	Огурцов Александ- р Дмитриев ич	Дубовец Анна Александ- ровна
Математика	Трофимен- ко Дарья Евгеньевна	Пежемский Кирилл Евгеньевич	Зубринск- ий Георгий Констант- инович	Соломато- в Кирилл Алексеевич	Верюжский Пётр Алексеевич	Победите- лей и призёров нет	Победите- лей и призёров нет
Литература	Победите- лей и призёров нет	Кузьминова Светлана Сергеевна	Победите- лей и призёров нет	Ромашкин а Елизавета Алексеевна	Победите- ль и призёров нет	Зыков Константи- н Андрееви- ч	Никитева Юлия Андреевна
История	Воронина Полина Александ- ровна	Три призёра (победите- лей нету)	Победите- лей и призёров нет	Победите- лей и призёров нет	Иванов Александр Романович	Огурцов Александ- р Дмитриев ич	Фролова Софья Сергеевна
Информатика	Победите- лей и призёров нет	Победите- лей и призёров нет	Победите- лей и призёров нет	Четыре призёра (победите- лей нет)	-	-	-
География	-	-	Победите- лей и призёров нет	Победите- лей и призёров нет	Победите- лей и призёров нет	Огурцов Александ- р Дмитриев ич	Фёдоров Пётр Андреевич
Биология	-	-	Тараcano- вский Антон Андрееви- ч	Победите- лей и призёров нет	Верюжский Пётр Алексеевич	Огурцов Александ- р Дмитриев ич	Белякова Мария sergeevna
Английский язык	Воронина Полина Александ- ровна	Михайлова Екатерина Олеговна	Победите- лей и призёров нет	Хабалтуев Александр Вадимови- ч	Победите- лей и призёров нет	Победите- лей и призёров нет	-

**С 31 октября по 2 ноября в г. Красноярске состоялся III Всесибирский фестиваль «Душа Сибири». Наша творческая группа «Сверчок» была приглашена на этот фестиваль. Расскажем обо всём по порядку.**

В прошлом учебном году ребята из 7 «б» класса под руководством Евгении Викторовны Качалковой образовали творческую группу «Сверчок». В начале четверти эта группа отсняла свою инсценировку рассказа В. Астафьева «Конь с розовой гривой» и отправила её в г. Красноярск на конкурс. В конце октября главных героев этой сценки во главе с руководителем пригласили принять участие в фестивале «Душа Сибири», где выяснилось, что инсценировка наших ребят заняла 3 место в номинации для творческих групп «Друзьям об Астафьеве».

Всего на фестиваль поступило 400 работ, 160 из них было номинировано и видеозапись группы «Сверчок» оказалась в числе победителей.

Так, 30 октября Евгения Викторовна и главные герои сценки: Валерия Барзунова, Виктория Воронина, Александра Пехунова отправились на поезд в г. Красноярск. Впечатлений у путешественников было много, они рассказали нам о программе фестиваля, об интересных экскурсиях и пр.

В первый день состоялось открытие фестиваля, тогда же ребята встретились с режиссёром-аниматором Александром Грицаенко, который показал им мультипликационный фильм «Затеси» и провёл мастер-класс «Мультфильм за два часа». Вечером они посетили концерт в Красноярской филармонии.

Второй день был особо интересен участникам, потому что они наяву увидели памятник «Царь-рыбе», побывали в д. Овсянка на могиле писателя В. П. Астафьева, затем посетили дом его бабушки и библиотеку, в которой трудился писатель перед смертью. Ребята рассказали нам,

что Овсянка-это небольшая деревенька, но сейчас там ведётся

строительство мемориального комплекса к 90-летию В. Астафьева. В этой деревеньке состоялось награждение победителей, наша группа получила именные дипломы, электронную фотографию, а также каждому участнику был вручен индивидуальный пакет с подарками.

**Мы поздравляем творческую группу «Сверчок» и руководителя Е. В. Качалкову с этой победой, желаем вам творческих успехов и новых побед!!!**



30/10/13



## Посвящение первоклассников состоялось

1 ноября у самых юных школьников был праздник, их торжественно посвящали в первоклассники. Ребята пришли нарядные и очень волновались. В зале присутствовали родители учащихся, которые переживали за своих деток. Тут на сцену выбежали Мальвина со своими друзьями Пьеро и Буратиной, и праздник начался.



каверзные вопросы, пытаясь запутать первоклассников, но, увы, им этого сделать не удалось.

После увлекательных выступлений 1-го «в», 1-го «г» и 1-го «д» классов Мальвина, Пьеро и Буратино снова устроили испытания для ребят.

Девоч-

кам от каждого класса было необходимо изящно танцевать с обручем и не уронить его, а мальчишкам нужно было приседать с мячами. И это испытание первоклассники выполнили на «отлично».





Затем на праздник заглянули Белоснежка и 7 гномов, которые зачитали свой наказ. Так, наши юные школьники стали настоящими первоклассниками и были этому очень рады!

А после этого праздника, ребята ещё ожидали увлекательное шоу. Все желающие ученики прекрасно повеселились на этом представлении.

**Максим Вострецов, 5 «б» класс**

#### КОНКУРСЫ рисунков



сочинения на тему «История одного пожара».

Второй конкурс рисунков и плакатов на тему «Готов к труду и защите Отечества» вдохновил на творчество: Ярослава Брагина, Евгения Горавнёва, Илью Морковского, Максима Вострецова, Екатерину Гуровскую и Кристину Ткаченко.

Все работы отправлены на выставку в г. Ангарск, в ЦРДТиЮ «Гармония». В ближайшее время будут известны результаты конкурсов, о которых мы сообщим в следующем номере

В октябре учащиеся нашей школы готовили рисунки на Муниципальные конкурсы под руководством Е. Ю. Лысенко и Т. П. Гуровой.

В первом конкурсе участвовали ребята из 5 «б» и 8 «а» классов, они подготовили рисунки, поделки и приложили к ним





кандидатов, урна для голосов, избирательная комиссия и пр. В субботу, 12 октября, был досрочный день голосования для родителей и друзей кандидатов, а 14 октября день выборов для учителей и ребят 8-11 классов. Явка была высокой, наибольшее количество голосов набрал Александр Огурцов, учащийся 10 класса, на второе место вышел - Никита Русинов (10 класс), на третье - Павел Шинкаренко (9 класс). Новый президент уже включился в работу и стремится улучшить жизнь учеников.

Важное событие состоялось в середине октября в стенах школы - выборы нового президента, к которым учащиеся отнеслись по-взрослому.

Старшеклассники организовали настоящие выборы: предвыборная кампания, плакаты



Кирилл Соломатов, 8 «б» класс

### «Мы - Россияне!»



После выборов ребята стали активно готовиться к ежегодному празднику «Мы - Россияне!», который состоялся 24 октября. Это мероприятие уже давно полюбилось школьникам, с огромным удовольствием они

исполняют гражданско-патриотические песни и стихи, импровизируют и создают интересные номера.



Открывали концерт ребята из 7 «б» класса с песней «От Волги до Енисея». Затем были исполнены песни: «Святая Русь», «Единая Россия», «Это мой город», «Знаю будет», «Россия, ты моя звезда!». А учащиеся 7 «в» класса даже подготовили танец «О, моя Россия!».

Все участники концерта получили сертификаты, но главное, что на этом празднике слово «Родина» стала детям понятнее и ближе.

Василина Чепелева, 8 «а» класс.



### Посвящение в волонтеры



16 октября учащиеся нашей школы официально были приняты в ряды волонтёрского движения Ангарского муниципального образования.

Волонтёры пронесли баннер по центральным улицам г. Ангарска, исполняя при этом разнообразные

песни. Нашу школу представляли ребята из 8 класса, они пронесли баннер от лицея №2 до ЦРДТиЮ «Гармония» с песней «От улыбки» и передали его группе «Альтернатива».

17 октября мальчишки, которые трудятся в рядах волонтеров уже не первый год: Вячеслав Зажоров, Денис Гусевский и Александр Возненко получили сертификаты для наших начинающих



волонтёров (учеников 8 «а» класса). А также Александр Возненко был награждён грамотой и памятным подарком за 4-летнюю работу в волонтёрском отряде. За этот период Саша сделал многое: участвовал в волонтёрских слётах и акциях («Мы за чистый посёлок», «Помощь ветеранам», «Яблоко здоровья» и др.). Также в этот день мальчишки встретились с волонтёрским отрядом из школы п. Китой, с которым дружат уже не первый год.

После этих мероприятий наши «новые» и «старые» волонтёры устроили чаепитие со сладким пирогом, которым их наградили в г. Ангарске. Впереди у ребят-волонтёров много планов и полезных дел, пожелаем им удачи!

**Кристина Андреева, 8 «б» класс**

*Что мы знаем о ХЭЛЛОУИНЕ?*

*Что мы знаем о Хэллоуине? Люди наряжаются в костюмы мертвцевов, делают из тыквы приведение и пугают друг друга своим страшным видом! И мало, кто задумывается, что на самом деле представляет этот праздник!*

Хэллоуин (Halloween) – праздник отмечается в ночь с 31 октября на 1 ноября, в канун Дня всех святых. Истоки праздника уходят к традициям древних кельтов Шотландии и Ирландии.



Жизнь кельтов протекала по лунному календарю, год они делили на светлое и темное полугодие. Темное полугодие начиналось 1 ноября и в честь этого устраивался праздник Самайн, что в переводе со староирландского слова *Samhian*, означает конец лета. К этому времени летние дела были закончены, урожай собран и день становился короче и для того, чтобы все это вновь вернулось – кельты устраивали праздник. Праздник сопровождался различными ритуалами, в том числе разведением священного костра, который, как считалось, отпугивает злых духов. Каждая семья несла частичку этого костра в дом, чтобы обеспечить защиту своей семьи на предстоящий год. Считалось, что 1 ноября мир людей и мир духов соединялись.

На сегодняшний день праздновать Хэллоуин популярно во многих странах. Считается, что вся нечистая сила собирается в канун Дня всех святых на шабаш, чтобы творить бесчинства. Чтобы отпугнуть злых духов люди зажигают фонари из тыкв (Светильник Джека), устраивают маскарады и пр.

В этом году ребята-восьмиклассники во главе с Альбиной Робертовой Джавадовой тоже решили отпраздновать этот загадочный праздник, и рассказать о нём учащимся начальной школы. Восьмиклассники нарядились в костюмы нечистой силы и отправились к нашим маленьким ученикам, они разъясняли детям, почему так одеты, края появился этот праздник и что означает. Перед парадом ребята купили разнообразные сладости, которыми угостили малышей. Все остались довольны, поэтому праздник Хэллоуин запомнится надолго!